Условие задачи:
Задана функция на отрезке в виде графика. Задается произвольный отрезок [a;b] и количество точек табулирования. Протабулировать функцию, напечатать результат в виде таблицы, состоящей из 4-х столбцов: номер значения функции, максимальные и минимальные значения. Наибольшие и наименьшие значения выделить и повторно записать в 4 столце.  


Исходный код:

#include <stdio.h>

#include <conio.h>

#include <math.h>

#include <process.h>

 void main()

 { float ost,i,shag,c,a,b,tmp,nn,max, min, xmax, xmin, tmp2;

   int n;

   clrscr();

   tmp=0;

   tmp2=0;

   nn=0;

   printf("Input diapozon [a;b]: ");

   scanf("%f%f",&a,&b);

   printf("Input kolichestvo tochek: ");

   scanf("%d",&n);

   c=b-a;

   shag=c/n;

   max=-100;

   min=100;

   printf("ЪДДДДДВДДДДДДДДДДВДДДДДДДДДДї\n");

   printf("і num.і     X    і     Y    і\n");

   printf("АДДДДДБДДДДДДДДДДБДДДДДДДДДДЩ\n");

   i=0;

    for(i=a; i<=b ;i=i+0.01)

     { if (i<0) { tmp2=int(i/4);



  ost=i-4*tmp2+4;



  if (ost==4) ost=0;



}



else ost=fmod(i,4);

       if (ost>=0 && ost<1)  {




      if (max<2) {






  max=2;






  xmax=i;






 }




      if (min>2) {






  min=2;






  xmin=i;






 }




     }




     else

//----------------------------------------------------------------------

       if (ost==1)           {




      if (max<2) {






  max=2;






  xmax=i;






 }




      if (min>0) {






  min=0;






  xmin=i;







 }




     }




     else

//----------------------------------------------------------------------

       if (ost>1 && ost<3)  {




      tmp=sqrt(1-pow(2-ost,2));




      if (max<-tmp) {






  max=-tmp;






  xmax=i;






 }




      if (min>-tmp) {






  min=-tmp;






  xmin=i;






 }




     }




     else

//----------------------------------------------------------------------

       if (ost==3)           {




      if (max<0) {






  max=0;






  xmax=i;






 }




      if (min>0) {






  min=0;






  xmin=i;






 }




     }




     else

//----------------------------------------------------------------------

       if (ost>3)            {




      if (max<i-int(i)) {






  max=fabs(i-int(i)) ;






  xmax=i;






 }




      if (min>(i-int(i))) {






  min=fabs(i-int(i)) ;






  xmin=i;






 }




     }

//----------------------------------------------------------------------

     }

    for(i=a; i<b ;i=i+shag)

     { if (i<0) { tmp2=int(i/4);



  ost=i-4*tmp2+4;



  if (ost==4) ost=0;



}



else ost=fmod(i,4);

       nn=nn+1;

       if (ost==0)           printf(" %3.0f   %4.2f      [1..2]   \n",nn,i);

//----------------------------------------------------------------------

       if (ost>0 && ost<1)   printf(" %3.0f   %4.2f        2      \n",nn,i);

//----------------------------------------------------------------------

       if (ost==1)           printf(" %3.0f   %4.2f      [0..2]   \n",nn,i);

//----------------------------------------------------------------------

       if (ost>1 && ost<2)  {




     tmp=sqrt(1-pow(2-ost,2));




     printf(" %3.0f   %4.2f      %3.2f    \n",nn,i,-tmp);




    }

//----------------------------------------------------------------------

       if (ost==2)           printf(" %3.0f   %4.2f       -1      \n",nn,i);

//----------------------------------------------------------------------

       if (ost>2 && ost<3)  {




     tmp=sqrt(1-pow(2-ost,2));




     printf(" %3.0f   %4.2f     %3.2f     \n",nn,i,-tmp);




    }

//----------------------------------------------------------------------

       if (ost==3)           printf(" %3.0f   %4.2f        0     \n",nn,i);

//----------------------------------------------------------------------

       if (ost>3 && ost<4)   printf(" %3.0f   %4.2f      %3.2f   \n",nn,i,fabs(i-int(i)) );

//----------------------------------------------------------------------

    if (nn==n) {



 printf("ДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДД\n");



 printf(" MAX = %3.2f v tochke %3.2f  \n", max, xmax);



 printf(" MIN = %3.2f v tochke %3.2f  \n", min, xmin);



 printf("ДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДДД\n");



 getch();



 exit(1);


       }

    if (fmod(nn,46)==0) {




 getch();




 clrscr;




}

  }

 }
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Тест 2
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